

道路拥堵已成为亟待解决的问题,要加快建设交通基础设施,现在还要组织疏导。——卢展工

保畅通 郑州在行动



经二路(丰产路与红专路段)已经有车辆通行。

郑州集中整治70条断头路,各区作出承诺,接受社会监督
今天起,本报每天推出一个版细说整治进展

金水区18条断头路在哪儿,啥时打通

金水区郑重承诺

出资5000万元,下半年完成涉及18条断头路的拆迁工作。
据了解,这18条断头路共涉及该区东风路、文化路、丰产路、未来路、凤凰台、大石桥等6个街道办事处,54家公共单位,1125户拆迁户,拆迁总面积约6万平方米。该区计划分3批实施拆迁。

打通断头路,是“畅通郑州”建设中的重头戏。市委、市政府对该项工作有专题部署,出台了激励机制和政策,提出了明确要求。拆迁和建设是这项工作的两个方面,需要协调和配合,需要相互支持。

打通断头路,不同城区扮演的角色不同,今天起本报刊发他们就年底前要做工作的承诺,既表明决心,也接受社会各界监督。

本报记者也将每天现场报道断头路的整治情况。

晚报记者 薛璐/文
常亮/图

9月20日前拆迁完毕的10条断头路

- | | |
|---------------|----------------|
| 金基南路(农科路至金基路) | 燕凤北路(未来路至金水路) |
| 经二路(丰产路至红专路) | 文博东路(农科路至东风路) |
| 丰庆路(东风路至群办路) | 俭学街(文化路至文博西路) |
| 沈庄北路(未来路至燕凤路) | 燕凤南路(郑汴路至仓北路) |
| 燕航路(黑朱庄路至民航路) | 张庄西街(货站街至货站南街) |

10月20日前拆迁完毕的6条断头路

- | | |
|------------------|-------------------|
| 燕西路(顺河路至金水管城交界处) | 青年路(中州大道至金水管城交界处) |
| 燕东路(顺河路至沈庄路) | 凤凰南街(凤凰东路至仓北路) |
| 政七街(农业路至农科路) | 凤台南路(郑汴路至仓北路) |

11月30日前拆迁完毕的2条断头路

- | | |
|----------------|----------------|
| 仓北路(凤台西街至中州大道) | 卫生路(优胜南路至优胜北路) |
|----------------|----------------|

4条断头路可随时进场施工

截至目前,第一批计划中的文博东路、经二路、燕凤北路和燕凤南路等4条道路已完成拆迁,可随时进场施工。



文博东路(农科路至东风路段)还不能通过。

我在现场 看看金水区断头路修建情况

金水区承诺9月20日之前打通金基南路等10条断头路,昨天记者随机选择了其中3条,看看这些路现在的修建情况。

路段:经二路(丰产路至红专路)

现状:沿着经二路红专路由南向北,道路两侧被“施工重地”的蓝色铁皮门隔离,长约200米的路段上数十间门面房已经拆迁完毕。粗略一看,路面至少能多出两个行车道。

隐忧:居民张先生说,道路两侧都是居民区,车辆众多,如果停车位问题不能很好解决,刚拓宽的道路将会变为停车场。

路段:文博东路(农科路至东风路)

现状:农科路上,文博东路堵断的建筑工地院墙已经打开,但院里全是或高或低的泥坑,建筑垃圾随处可见,不远处还停放着施工起重机。院墙西侧有个约3米深、8米长的废弃土坑,野草随处可见。

隐忧:现场可以看出最近没有明显施工的痕迹,大量的建筑垃圾,要想20日之前实现通路,难度颇大。

路段:俭学街(文化路至文博西路)

现状:长约300米的俭学街已于5日拆迁完毕,道路两侧零星还能看见楼板等建筑垃圾。但道路的正中间还遗留着一个正在使用的变压器,几个电线杆以及一个破损不亮的路灯。

隐忧:居民赵女士说,俭学街的下水设施有问题,附近饭店的臭水都会积留在路面上无法排走;并且路面上大坑连着小坑,一下雨就是水坑,出行不便,急需解决。

征集

对于打通断头路,您有什么意见和建议,请拨打67659999告诉我们,我们会第一时间反馈给相关部门。